

Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
.../2024. (...) önkormányzati határozata

Vásárosnamény Város közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett  
intézkedésekről és az ezzel kapcsolatos feladatokról.

A Képviselő-testület:

a rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdésében foglaltakra tekintettel  
Vásárosnamény Város közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett  
intézkedésekről és az ezzel kapcsolatos feladatokról szóló beszámolót *elfogadja*.

A határozatot kapják:

- 1) Polgármester (helyben)
- 2) Városi Rendőrkapitányság vezetője (székhelyén)

A határozati javaslat törvényességi szempontból megfelel.

Ellenőrizte: .....  
Feketéné dr. Lázár Emese aljegyző

Az előterjesztés és a határozati javaslat törvényességi szempontból megfelel.

Vásárosnamény, 2024. május 22.



.....  
dr. Deák Ferenc jegyző

151 / 3764/1 / 2024.



**Vásárosnaményi Rendőrkapitányság  
V e z e t ő j e**

**BESZÁMOLÓ**

**Vásárosnamény város közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság  
érdekében 2023. évben tett intézkedésekről**



**Készítette:  
Deák Ferenc r. alezredes  
kapitányságvezető**

## I. A közbiztonsági helyzet értékelése

### 1. A bűnügyi helyzet bemutatása

#### 1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása

Illetékességi területünkön az elmúlt évben **5 %-al nőtt** a regisztrált bűncselekmények száma **624-ről 654-re**. Ez a vármegye nyolc rendőrkapitánysága között a 5. helyre sorol minket. Vásárosnamény városban a regisztrált bűncselekmények száma 2022. évhez képest **206-ról 158-ra** csökkent. A városban a számok tükrében **23 %-os csökkenés** mutatható ki.

#### 1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása

A **közterületen elkövetett bűncselekmények** az összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények 26 %-át képezik. Számuk az elmúlt évben **187-ről 168-ra** csökkent. (Vásárosnaményban **72-ről 63-ra**).

#### 1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi fertőzöttség)

A **100 000 lakosra jutó bűncselekmények** számában 2023. évben az arányszám 1802,2-ről 1888,8-ra változott.

#### 1.4. A működési területen regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása

A **kiemelten kezelt regisztrált bűncselekmények** az összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények 55 %-át alkotják. Ezen kategóriába tartozó bűncselekmények száma csökkent az előző évhez képest (389-ről 357-re) (**Vásárosnaményban: 123-ről 69-re**)

**Emberölést** nem követtek el a térségben.

A **testi sértések** vonatkozásában 18%-os csökkenés figyelhető meg 66-ről 54-re. (**Vásárosnaményban 16-ről 14-re**). A bűncselekmények általában ismerősi, családi körben generálódó konfliktus kapcsán történnek. Az elkövetés módszerét tekintve továbbra is a testi erő alkalmazása a leginkább jellemző.

A **kiskorú veszélyeztetése** bűncselekmény területünkön 24 történt az elmúlt évben (**Vásárosnaményban: 2**). A büntetőeljárások túlnyomó többsége a kiskorúak jelentős ( 250 órát meghaladó ) óraszámú iskolai hiányzása miatt indult. Folyamatosan, hatékonyan működtetjük a jelzőrendszert, valamint nagy hangsúlyt fektetünk a prevenciók előadásokra. Az elmúlt évben kiemelt figyelmet fordítottunk a családon belül elkövetett jogsértésekre, ennek hatására jutott több ilyen jellegű bűncselekmény tudomásunkra.

A **garázdaság** bűncselekmények vonatkozásában csökkenés következett be 2023-ban 59-et követtek el (2022-ben 63-at). Az ez irányú bűnelkövetés (un. „ököljog”) az aprófalvas településekre évekre visszamenőleg jellemző. (**Vásárosnaményban 22-ről 9-re csökkent**).

A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmény elkövetése kapcsán 2023. évben terjesztői magatartás vonatkozásában 2 fővel szemben indult eljárás.

Az internet nyújtotta anonimitás révén sokan próbálnak könnyű kereset reményében kábítószerrel, új pszichoaktív anyaggal kereskedni, ezért a jövőben szükséges fokozni az operatív tevékenységet.

A **lopások** száma is csökkent 2022. évhez képest 178-ról 158-ra. Ehhez nagymértékben hozzájárult a fokozott közterületi rendőri jelenlét és az egyre szélesebb körben elterjedő térfigyelő kamerarendszerek, melyek nagy segítséget nyújtanak a közterületen elkövetett bűncselekmények megelőzésében és felderítésében is. A különböző alkalmi lopások leggyakrabban kerékpárok, mobiltelefonok, illetőleg készpénz megszerzésére irányultak. **(Vásárosnaményban: 56-ról 20-ra csökkent)**

**Személygépkocsi lopás, zárt gépjármű feltörés** nem történt területünkön.

A **lakásbetörések** számában a 2022. évhez viszonyítva **53 %-os növekedés** (19-ről 29-re) tapasztalható **(Vásárosnaményban: 4-ről 2-re csökkent)**. Az ilyen jellegű bűncselekmények elkövetésére szakosodott bűnelkövetőkre kiemelt figyelmet fordítunk. A bűncselekmény felderítését nehezíti nagyban, hogy több esetben lakatlan lakásokba hatolnak be, így még a bejelentést is hetekkel, vagy volt rá példa, hogy hónapokkal később teszik a sértettek.

Rablást nem követtek el az elmúlt évben a kapitányság illetékességi területén.

#### **1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények szöveges értékelése**

Működési körzetünkben a tudomásunkra jutott bűncselekmények legnagyobb részét továbbra is a vagyon elleni deliktumok alkotják. Várható, hogy ebben a jövőben sem fog jelentős változás bekövetkezni, ezért nekünk a feladatainkat alapvetően erre kell koncentrálnunk.

Az államhatár közelsége miatt a jövőben is számolnunk kell az árucsempészethez kapcsolódó jogellenes cselekményekre, továbbá a migrációs helyzetből adódóan az embercsempészet esetleges felerősödésével.

Mivel területünket az aprófalvas települések alkotják, számolnunk kell az egyedül élő, idős emberek sérelmére elkövetett bűncselekmények elkövetésével.

A vagyon elleni bűncselekmények mellett másik súlyponti terület az új pszichoaktív anyagokkal való visszaélés bűncselekménnyel szembeni hatékony rendőri fellépés.

A bűncselekmény a negatív társadalmi hatásán túl egyéb bűncselekmények megjelenését, vagy elszaporodását is okozhatja. Megnövekedhet a kábító hatású anyag megszerzése érdekében, vagy annak hatása alatt elkövetett vagyon elleni bűncselekmények, garázdaságok, testi sértések száma.

## **1.6. A helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmények**

Kifosztás büntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indult eljárás indult egy aranyosapáti lakos ellen, aki 2023. július 02-án 17.30 óra körüli időben Vásárosnaményban, a Jókai utat és a Bartók Béla utat összekötő gyalogúton szóváltásba keveredett egy vásárosnaményi lakossal. A szóváltás során az aranyosapáti lakos egy alkalommal megütötte a vásárosnaményi lakost, aki próbált védekezni, közöttük dulakodás alakult ki, majd földre kerültek. Ezt követően az aranyosapáti lakos sértett tulajdonát képező kerékpár tartójából kivette a korábban vásárolt sértett borát és azzal együtt távozott a helyszínről.

## **2. A bűnüldöző munka értékelése**

### **2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása**

A rendőrkapitányság nyomozáseredményességi mutatója az előző évhez viszonyítva nőtt 2023-ban 85,2 % (2022-ben: 77.2%), mellyel a kapitányságok között a 3. helyet foglaljuk el.

### **2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója**

A nyomozáseredményesség 91%-os eredménye szinte megegyezik az előző évi teljesítményünkkel, ami rendkívül jónak mondható.

### **2.3. A rendőrkapitányság eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása**

A **kiemelten kezelt** – a lakosság szubjektív közbiztonságérzetére leginkább hatással bíró – bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója kis arányú emelkedést mutat (69,5%-ról 79,3%-ra).

**Emberölést** a vizsgált időszakban nem követtek el az illetékességi területünkön,

A **testi sértések** vonatkozásában a nyomozások eredményessége 95,6 %-ról 90,9-ra % csökkent.

A **lopás** miatt indult nyomozások eredményessége 44,9 %-ról 64,7%-ra nőtt.

A **lakásbetörések** vonatkozásában a nyomozások eredményessége 47,6 %-ról 73,3-ra nőtt.

**Személygépkocsi lopás, zárt gépjármű feltörés** nem történt területünkön.

**Rablást** nem követtek el az elmúlt évben.

A **garázdaság** bűncselekmények vonatkozásában csökkenés következett be, a nyomozások eredményessége javult, 93,7 %-ról 95 %-ra emelkedett.

A **turisztikai idényben** végrehajtandó rendőri feladatokat a vonatkozó ORFK utasításnak, valamint a megyei intézkedési tervben meghatározottaknak megfelelően helyi viszonylatban terveztük, illetve saját hatáskörben szerveztük a rendezvény-biztosításokkal kapcsolatos rendőri feladatokat.

Az idényben „Szezonális Bűnmegelőzési Centrum-ot” működtettünk kapitányságunk bűnmegelőzési munkatársaival, valamint három középiskola közösségi szolgálatot ellátó diákjaival. A szünidei időszakban így 28 diáknak biztosítottuk a közösségi szolgálatát és vontuk be őket a helyi bűnmegelőzésbe, ismertettük meg velük a rendőrségi feladatokat összesen 1605 órában.

### 3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok

Az eljáró rendőrök tettenérés esetén az elkövetővel szemben következetesen alkalmazták az őrizetbe vételt a gyorsított eljárás lefolytatásának biztosítása érdekében, erre az időszakra is megakadályozva a bűnismétlés lehetőségét. Folyamatos és jól működő rendszer alakult ki a járási ügyészséggel, bírósággal, önkormányzatokkal, az egyéb rendészeti feladatokat ellátó személyekkel és a polgárőrségekkel, amely jelentősen megkönnyíti az elkövetők tettenérését és nagyban segíti az ügyek eredményes befejezését.

Az elmúlt évben összesen 228 (2022-ben 244) szabálysértési előkészítő eljárást rendeltünk el.

Ügyek megoszlása	2022. 01. 01-től 2022. 12. 31-ig	2023. 01. 01-től 2023. 12. 31-ig
<i>Össz. felderítési mutató</i>	67,44 %	78,45 %
<i>Tulajdon elleni szab. felderítési mutató</i>	64,56 %	76,42 %
<i>Tu. szab. -lopás- felderítési mutató</i>	63,04 %	74,55 %

### 4. A közlekedésbiztonsági helyzet értékelése

#### 4.1. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások

Az elmúlt évben is kiemelt célként fogalmaztuk meg a közlekedésbiztonság javítása terén elért eredményeink megtartását, valamint a hatékony és célirányos közlekedésrendészeti ellenőrzések szervezésével a személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek, valamint az ittas járművezetők által elkövetett jogsértések további visszaszorítását.

Törekvéseink ellenére a működési területünkön a személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek száma **38** esetről **46**-ra növekedett. Közútjainkon **halálos** közúti közlekedési baleset **nem** történt az értékelt időszakban. A **súlyos** sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek száma **14** volt (2022-ben 8), míg a **könnyű** sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek száma **32** volt (2022-ben 29).

**4.2.** A korábbi évekhez hasonlóan 2023-ban is a gyorsforgalmi, az elsőbbségi jog meg nem adása és a kanyarodási szabályok megszegése, valamint pályaelhagyás voltak a közúti közlekedési balesetek fő okai.

2023. évben **5 esetben** volt **ittas az okozó** a személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek során.

A balesetek megelőzése érdekében folyamatosan végrehajtjuk az ORFK, a vármegye és a helyi szinten meghatározott közlekedésrendészeti intézkedéseket.

## **5. Az illegális migráció helyzete**

Az év során a VMRFK által meghatározott bűnügyi és rendészeti célú demonstratív ellenőrzés keretében kiemelten ellenőriztük a külföldieket az illetékességi területen. Az ellenőrzések során a külföldieknél ellenőrizzük a jogszerű magyarországi tartózkodást, a közlekedési és egyéb más jogszabályok betartását.

Az álló ellenőrzések többnyire a II. Rákóczi Ferenc Tisza-híd lábánál lévő ellenőrzési helyen kerülnek végrehajtásra, mozgó ellenőrzés keretében pedig a 41. számú főúton és az arra becsatlakozó utakon bűnügyi és közrendvédelmi portyázó járőröket alkalmaztunk, akik az esetlegesen ezeken az utakon az ellenőrzést elkerülni szándékozókát vonták volna ellenőrzés alá.

A migráció tekintetében számításba vehető útvonalak a kapitányság illetékességi területén a 41-es számú főútvonal, valamint a 4113-as (Lónya – Gergelyiugornya, Fehérgyarmat – Gulács felől) út. A határterületről az elszállítási útvonal a 41-es számú főút M3 autópálya felvezető szakaszáig, valamint Nyíregyháza irányába tovább az autópálya és a migrációs háló részeként Kisvárdra irányába a 4108-as számú út. A határterületről legjellemzőbben a II. Rákóczi Ferenc Tisza - hídon keresztül történhet az illegálisan bejutott migránsok elszállítása és távozása, valamint a Beregi részről a tivadari Tisza – hídon (4127-es út) és 2 kompon keresztül lehet még kijutni (Tiszaadony-Aranyosapáti, Lónya-Tiszaudvarnok).

A külföldiek által elkövetett bűncselekmények és a közlekedési jogsértések tekintetében csökkenés tapasztalható, az értékelt időszakban olyan bűncselekmény elkövetője nem volt külföldi állampolgár, ami a lakosság szubjektív biztonság érzetét jelentősen befolyásolta volna.

2023. évben illegális migrációhoz kapcsolódóan a kapitányság illetékességi területén 4 fő került elfogásra, a személyeket az elfogást követően átadtuk idegenrendészeti eljárásra a Barabási vagy a Beregsurányi HRK-k részére.

A romániai szakaszon erősödő migrációs mozgások információi alapján fokoztuk az ellenőrzéseket a kapitányság illetékességi területén lévő vasúti megállóhelyek területén és nagyobb csomópontok környékén, valamint kiemelten kezeljük azon útvonalakat, amelyeket kisteherautókkal és mikrobuszokkal használnak.

## **II. A közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok**

### **1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága**

A rendőri jelenlétet a rendőrkapitányság központi állománya és a 2 rendőrőrs (Tarpa, Nyírmada) beosztottai biztosították. A megfelelő szolgálat-szervezésnek és a központi

költségvetésből biztosított túlszolgálat tervszerű felhasználásának köszönhetően sikerült biztosítani a rendőri megjelenést a közterületeken.

Az elmúlt évben is egyik legfontosabb célunk a lakosság szubjektív közbiztonságérzetének tovább növelése, valamint ezzel együtt a közterületi jogsértések számának csökkentése volt. A közterületi szolgálatot ellátó állomány vezénylését az erők és a rendelkezésre álló technikai eszközök optimális kihasználtságának figyelembe vételével végeztük. A 2023. évben összesen **5722 fővel 42583 órában** voltunk jelen a közterületen.

További célkitűzés volt a – helyi szinten mutatkozó igényekre figyelemmel – prevenciót előtérbe helyező, együttműködő, segítő, támogató rendőri intézkedések megtétele.

Vásárosnaményban az állampolgárokat leginkább nyugtalanító jogsértések – garázdaság, alkalmi lopás, betöréses lopás 2023. évben jelentősen csökkentek, a közterületek biztonsága tovább javult. A jövőben is alapvető feladatunk, hogy a rendelkezésre álló humán és technikai erőforrások szervezett elosztásával, a folyamatos rendőri jelenlét biztosításával a pozitív irányú tendenciákat megőrizzük.

**A turisztikai idényben** végrehajtandó rendőri feladatokat a vonatkozó ORFK utasításnak, valamint a megyei intézkedési tervben meghatározottaknak megfelelően helyi viszonylatban terveztük, illetve saját hatáskörben szerveztük a rendezvény-biztosításokkal kapcsolatos rendőri feladatokat.

Az idényben „Szezonális Bűnmegelőzési Centrum-ot” működtettünk kapitányságunk bűnmegelőzési munkatársaival, valamint három középiskola közösségi szolgálatot ellátó diákjaival. A szünidei időszakban így 28 diáknak biztosítottuk a közösségi szolgálatát és vontuk be őket a helyi bűnmegelőzésbe, ismertettük meg velük a rendőrségi feladatokat összesen 1605 órában.

A 2023. év turisztikai szezonját értékelve megállapítható, hogy külföldi személy sérelmére kiemelt bűncselekményt nem követek el, az elmúlt évekhez hasonlóan, továbbra is a kisebb súlyú vagyron elleni bűncselekmények voltak jellemzőek, de előfordultak személy elleni erőszakos (testi sértés) és garázda jellegű cselekmények is.

Az elmúlt évben is külön intézkedési tervek alapján végrehajtásra kerültek a nemzeti ünnepekkel, a hosszú hétvégékkal, a Mindenszentek és a Halottak napjával, valamint az év végi ünnepekkel – adventi hétvégék, Karácsony, Szilveszter és Újév – kapcsolatosan meghatározott feladatok.

A közterületi szolgálatot ellátó állomány rendőri intézkedései az ünnepi időszakok alatt segítő, támogató jellegűek voltak, a fokozott ellenőrzések végrehajtásába a társszervek (önkormányzatok, polgárőrségek és az egyéb rendészeti feladatot ellátók) is bevonásra kerültek, mely kiemelkedő együttműködést eredményezett.

## **2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata**

A rendőrkapitányság illetékességi területét a járőrkörzetek, járőrútirányok és körzeti megbízotti működési körzetek teljes egészében felölelik. A közrendvédelmi állomány az általános, illetve az aktuális bűnügyi, közbiztonsági, baleseti helyzetre tekintettel az „új”



típusú tömbösített szolgálati időrendszerben teljesítette feladatait. A közterületen szolgálatot ellátó rendőreinkkel szemben alapvető követelmény a törvényi és szolgálati előírásoknak megfelelő kulturált és differenciált rendőri fellépés. A közterületi szolgálat ellátásában meghatározó a gépkocsizó járőrszolgálat, ugyanakkor törekedtünk a rendszeres gyalogos szolgálatokra is.

A rendészeti állomány intézkedés aktivitása megfelelő volt az elmúlt évben is. Sokkal jobban előtérbe került a szolgáltató jelleg, az eligazító parancsnokok mindenkor felelőssége, hogy a közterületen szolgálatot ellátó járőrök intézkedéseik során az arányosság, a differenciálás, az együttműködő, segítő, támogató jelleg és a tisztességes hangnem elveit tartsák szem előtt. Továbbra is kiemelt célként fogalmazódik meg, hogy a lakosságot szolgáló és védő jelleg nem mentheti fel a rendőrt az intézkedési kötelezettség teljesítése alól.

	Közter óra közr+közi	Elfogás (tette n ért)	Elfogás (körözöt t)	Elfo gás (egy éh)	Előállít ás összes	Előáll BCS gyanú	Elővezetés elrendelt/ végrehajtott		Büntető felj.	Szabs. felj.	HB (fő)	Közig bírság (fő)	Bizt.int.	Figyel meztet és
2021.	46816	148	34	103	354	94	1402	932	355	801	4303	2203	146	2716
2022.	45860	70	48	87	329	68	1388	831	328	639	3397	1649	175	2420
2023	42583	52	38	101	337	115	1294	740	398	491	3082	1915	135	2097

### 3. A rendezvénybiztosítások

Illetékességi területünkön 2023-ben összesen 32 (2022-ben 57) rendezvény megtartásáról érkezett bejelentés. A rendezvények közül egyik sem tartozott a gyülekezésről szóló törvény hatálya alá. A többi bejelentett kulturális, sport, illetve egyéb rendezvény volt.

### 4.A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése

A rendőrkapitányságon összesen **21 fő körzeti megbízott** teljesít szolgálatot a két rendőrőrsön, valamint a központi állományban. A kapitányság illetékességi területén lévő települések mindegyike rendelkezik önálló körzeti megbízotti státusszal. Az állománytábla szerint jelenleg üres KMB. státusz 2 van a kapitányságon Beregdaróc és Olcsva székhellyel, a betöltetlen státuszok egy részén a VMRFK. által 10 hónapos járőrképzésben részt vevők vannak foglalkoztatva.

A munkavégzéshez szükséges eszközökkel rendelkeznek, az informatikai háttér biztosított. A körzeti megbízotti állomány teljes egészében rendelkezik a kötelezően előírt szaktanfolyami végzettséggel.

A körzeti megbízottak tevékenysége elsősorban a kisebb településeken élők szubjektív közbiztonságérzetének további növelésére és a vidéki területek közbiztonságának fenntartására irányult. Az illetékességi területükön folyamatosan figyelemmel kísérték a bűnügyi-közbiztonsági helyzet alakulását, a terület közlekedésbiztonsági helyzetét, a tervezett rendezvényeket, a lakosság szubjektív közbiztonságérzetét befolyásoló egyéb tényezőket.

A körzeti megbízottak kapcsolattartása az önkormányzatokkal, a civil szervezetekkel rendszeres és folyamatos volt, tevékenységükkel mind a települések vezetői, mind az állampolgárok általában elégedettek.

### 5. Az igazgatásrendészeti tevékenység

A rendőrkapitányság Igazgatásrendészeti Alosztályának tevékenysége két feladatkörből áll. Az egyik a rendőrség hatáskörébe utalt szabálysértési ügyek feldolgozása, illetve a meg nem fizetett helyszíni bírságok végrehajtása, a másik a fegyver-engedélyügy, valamint a személy- és vagyonőr engedélyügyi tevékenység.

A Szabálysértési Hatóság az elmúlt évben 951, míg 2022. évben 1004 esetben indított szabálysértési eljárást. (6 %-os csökkenés).

A szabálysértési eljárások során az ügydöntő határozatokat az értékelt időszakban 10,79 napos határidővel sikerült meghozni (2022-ben 10,59).

Mivel a hatósághoz érkezett feljelentések megalapozottak voltak, néhány esetet kivéve a feljelentett személyek felelősségre vonásra kerültek. Megszüntetésre 139 (2022-ben 145) esetben került sor.

A felelősségre vonás során a szankciók túlnyomó része továbbra is pénzbírság volt. 2023. évben 708 személyt sújtottunk összesen 26.535.000 Ft értékben.

A fiatalok személyekkel szemben, illetve a csekély súlyú szabálysértések esetében figyelmeztetést alkalmaztunk, összesen 58 esetben (2022-ben 87).

Az elmarasztaló határozatok ellen 2023. évben 34 személy nyújtott be meghallgatás iránti kérelmet, 11 fő pedig kifogással élt, míg 2022-ben a meghallgatási kérelem lehetőségével 3 személy élt, kifogás benyújtására 2 esetben került sor.

A meg nem fizetett helyszíni bírságok végrehajtása során 1556 ügyben (2022-ben 1583) indítottuk meg az eljárást.

Az értékelt időszakban 1028 db ügydöntő határozat került meghozatalra különböző ügyekben. Körözés elrendelésre 564 esetben került sor, 569 esetben megtörtént a visszavonás.

A személy- és vagyonőri, magánnyomozói tevékenységgel kapcsolatos feladatok évek óta állandóságot mutatnak. Illetékességi területünkön 2022. december 31-én 301 fő rendelkezett a tevékenység végzésére jogosító igazolvánnyal.

A pirotechnikai termékek felhasználása céljából a 2023. évben 1 esetben adtunk ki engedélyt.

## **6. A bűn- és baleset-megelőzés**

### **6.1. A bűnmegelőzés helyzete, folyamatban lévő programjai, szakirányítás**

Az elmúlt évben is a Nemzeti Bűnmegelőzési Stratégia végrehajtásából származó feladatokhoz kapcsolódóan a bűncselekményeket előidéző okok mérséklésére, a sértetté válás megelőzésére, az állampolgárok biztonságérzetének tovább növelésére, a közterületen elkövetett jogsértések visszaszorítására törekedtünk.

Elsődleges feladatunknak tartottuk, hogy az állampolgárok felkészültebbek legyenek, tudatos tevékenységi formájukká váljon a sértetté, áldozattá válás elkerülése.

A bűnmegelőzés eredményességének fokozásával, a közösségi rendőri szemlélet alkalmazásával hozzájárultunk a bűnüldöző munka társadalmi megbecsüléséhez, a kölcsönös bizalom kialakításához.

#### **6.1.1. Család- és gyermekvédelmi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak helyzetének bemutatása**

Az elmúlt évben is kiemelt feladatként kezeltük a család-, gyermek- és ifjúságvédelem szakterületén felmerülő feladatokat, annak érdekében, hogy mind az elkövetővé, mind az áldozattá válás szempontjából veszélyeztetett korosztály sérelmére elkövetett bűncselekmények száma csökkenjen.

A rendőrkapitányság szervezésében az általános és középiskolákban rendszeresen, osztályfőnöki órák keretében vagy más szabadidős tevékenység terhére került sor bűnmegelőzési előadások megtartására családon belüli erőszak, fiatalkori bűnözés, drogprevenció, iskolán belüli erőszak, stb. témakörökben.

2023-ban 19 oktatási intézményben, önkormányzatoknál összesen 339 órában került sor bűnmegelőzési tárgyú előadás megtartására, melyeken 4310 gyerek és 758 felnőtt vett részt. A fenti számok is markánsan bizonyítják, hogy kapitányságunk mindent megtesz a gyermek-, és ifjúságvédelemért.

### **6.1.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a rendőrség iskolai prevenciós programjai**

Kapitányságunkon jelenleg az Ovi-zsaru, Iskola rendőre, DADA, IBT és az új drogpreneciós programok vannak folyamatban. Ezen túlmenően a lakosság minél szélesebb körű bevonásával a településekre is kivisszük az előadásokat, hogy az áldozattá vagy elkövetővé válás megelőzéséről tájékoztassuk a lakosságot. Az előadások leggyakrabban a gyalogos és kerékpáros közlekedés, a lopás, orgazdaság, drogpreneció, internetes vásárlások, telefonos csalások, családon belüli erőszak, távöltartás, megelőző vagyonvédelem témakörökben kerültek megtartásra.

Évek óta folyik a területünkön a fiatalok rendőri pályára történő orientáló képzése a II. Rákóczi Ferenc Gimnáziumban, szakiskolákban.

Az általános iskolákban 2023. évben is több alkalommal az iskolai rendezvényeken, nyílt napokon megjelentünk, ahol különböző előadások keretében történt meg a rendőrség bemutatása, a helyben felmerülő kérdések megválaszolása.

A nyári turisztikai - hasonlóan a korábbi évekhez - szezonban ideiglenes bűnmegelőzési centrumot üzemeltettünk a Vásárosnamény-Gergelyugornyai üdülőövezetben.

A bűnmegelőzési centrumban öt középiskola diákjai töltötték önkéntes közösségi szolgálatukat. (összesen **28 diák, 1605 órában**).

### **6.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása**

Az időskorúak részére a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya által biztosított bűnmegelőzési jellegű kiadványokat eljuttatjuk. Az illetékességi területünkön működő idősekkel foglalkozó szervezetekkel kapcsolatban állunk, a tájékoztató kiadványokat ezen szervezetek bevonásával is célirányosan tudjuk eljuttatni.

Együttműködési megállapodások alapján napi szintű jó együttműködést tartunk fenn a térségünkben lévő Gyermekjóléti Szolgálatokkal, Gyermekvédelmi Intézményekkel,

Családsegítő Központokkal. Erre továbbiakban is szükség van, mivel szenzitív megítélés alá esett a gyermekkel kapcsolatos bűncselekmény vizsgálata. Ezen nyomozások eredményes befejezése érdekében szükség van a fentiekben említett szolgálati ág hatékony tevékenységére.

A vonatkozó ORFK utasításban meghatározottak szerint a családon belüli erőszakkal és a kiskorú veszélyeztetésével kapcsolatos rendőri intézkedéseinkről jelzési kötelezettségeinknek folyamatosan eleget teszünk. Kiskorú veszélyeztetés bűncselekménye az esetek legnagyobb részében az iskola látogatási kötelezettség elmaradása miatt kerül elrendelésre.

A jelzőrendszerben tevékenykedő intézmények munkatársaival a kapcsolatunk nagyon jó, szükség esetén konkrét ügyekben esetmegbeszélést tartunk.

Valamennyi előadásunkon és a saját készítésű propaganda anyagainkon felhívjuk a figyelmet, hogy hová fordulhatnak a bajba jutottak.

Az áldozatvédelemről elmondható, hogy a segítségért folyamodók a kért információkat a hatályos jogszabályoknak megfelelően minden esetben megkapták, szükség esetén, illetve azonnali intézkedést igénylő esetben az ügyfelet a referens az előadóhoz irányította. Amennyiben a bejelentő sérelmére olyan cselekményt követtek el, ami nem a rendőrség hatáskörébe tartozik, illetve nem bűncselekmény, minden esetben megadta az ügy előadója, szükség esetén a referens a felvilágosítást, tájékoztatást.

#### **6.1.4. Megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység**

A vagyonvédelem mára átformálódott, mivel a legtöbb kár nagy része már nem fizikai értelemben keletkezett, hanem a kibertérben megvalósult bűncselekmények során. Ezen témakörben 2023-as évben a rendőrség folyamatos közlést végez, de ennek ellenére még mindig magas a sértett személyek száma.

A körzeti megbízottak az illetékességi területükön élő idős személyek, külterületeken, tanyákon élők felkeresése során pontos tájékoztatást adtak a vagyonvédelem formáiról.

#### **6.1.5. A kábítószer prevenció helyzete**

A kábítószer-bűnözés visszaszorítása érdekében előadásainkon kiemelt figyelmet fordítottunk a rendkívüli gyorsasággal terjedő új pszichoaktív anyagok problémájára. Külön kitértünk a fogyasztás mellett a terjesztés jogi következményeire. Az iskolákon túl önkormányzati rendezvényeken, valamint külön a roma lakosság részére is tartottunk előadásokat.

A kábítószer bűnözés visszaszorítása érdekében a már évek óta működő D.A.D.A és ELLEN-SZER programokon túlmenően a térség alap- és középfokú oktatási intézményeiben drogprevenciós előadásokat tartottunk. A rendőrkapitányságon kijelölt drogprevenciós tiszthez e-mail-ben, telefonon is fordulhattak a szülők és a gyermekeik konkrét kérdésekkel.

#### **6.1.6. A kiberbiztonság bemutatása**

Működési körzetünkben évről-évre nagyobb teret nyer a kiber-bűnözés. Fontosnak tartjuk a személyes adatok kezelésének, közzétételének veszélyeire történő figyelemfelhívást, az internet „szakszerű” használatának propagálását. Ez kiemelt téma az általános és középiskolás korosztály mellett a felnőttek körében is. Minden fórumot igyekszünk felhasználni, hogy a

témában áldozattá válást megelőző tanácsokat közzé tegyük, a tanulságos esetekről beszéljünk.

Ezen tevékenységek ellenére folyamatosan nő a kibertérben elkövetett bűncselekmények száma. A sértettek tipizálása sem lehetséges, mert életkortól és végzettségtől függetlenül válnak a személyek áldozattá különböző mértékű összegekben.

Ezen bűncselekmények kategóriában nagy látencia van, mivel a sértettek szégyenérzet miatt, vagy az összeg mértéke miatt sok esetben nem tesznek feljelentést.

### **6.1.7. Az állatvédelmi tevékenység bemutatása.**

Kapitányságunk bűnmegelőzési előadója általa tartott bűnmegelőzési előadásoknak visszatérő témája volt az állatok és a környezetünk védelme.

Az állatok világnapja alkalmából partnerek széles körének bevonásával tájékoztató előadások megtartása került sor a köznevelési intézményekben, nyugdíjas klubokban.

### **6.2. Az iskolaőri tevékenység (az Iskolaőrség megalakulása, eddigi működésének értékelése)**

Illetékességi területünkön öt település / Vásárosnamény 1 fő, Nyírmada 1 fő, Tarpa 1 fő, Aranyosapáti 1 fő, Tiszakerecseny 1 fő / általános iskolájában működik iskolaőrség.

A tevékenység ellátásához szükséges alapvető technikai eszközök rendelkezésre állnak.

Az iskolaőri tevékenység bevezetését mind az iskolák pedagógusai, mind pedig a lakosság pozitívan fogadta. Az érintett településeken szolgálati feladatot ellátó rendőri állomány részére meghatározásra került, hogy szolgálataik során minden esetben vegyék fel a kapcsolatot az iskolaőrökkel, ezzel is növelve tekintélyüket, illetve segítve mindenben a munkájukat. 2023-ban nem kellett intézkedést foganatosítaniuk jogsértés miatt. Az iskolaőrök munkájának köszönhetően számottevően csökkent az ismertté vált iskolai jogsértések száma. Részükre a helyes intézkedés lefolytatás céljából képzések kerülnek megtartásra.

### **6.3. A baleset-megelőzési tevékenység és programjainak bemutatása**

A baleset-megelőzési tevékenységünk fő irányvonalait a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Baleset-megelőzési Bizottság munkatervében szereplő feladatok alapján hajtottuk végre. Figyelemmel voltunk az illetékességi területünkön kialakult baleseti helyzetekre, értékelő-elemző tevékenységet követően határoztuk meg sajátos feladatainkat.

Az iskolai tanév kezdetén minden reggel és a déli órákban, lehetőség szerint rendőri jelenlétet biztosítottunk az oktatási intézmények környékén található, fokozottan veszélyeztetett kijelölt gyalogos átkelőhelyek mellett a polgárőrség bevonásával.

Részt vettünk a térségben megrendezésre kerülő iskolai rendezvényeken, színesítve a programokat vetélkedőkkel, versenyekkel. A rendezvényeken próbáltuk a célcsoport figyelmét lekötni. Vetélkedőket, kvízzjátékokat, írásbeli totókat, KRESZ tesztet szerveztünk, valamint vezetéstechnikai pályákat építettünk.

Az elmúlt évben is havi rendszerességgel tartottunk baleset-megelőzési célzattal fokozott közlekedésbiztonsági rendőri ellenőrzéseket. Ezek során elsősorban nem a szabály, vagy jogsértést elkövetők szankcionálása volt a célunk, hanem az állampolgárok megtanítása a helyes magatartásra a közlekedésük során.

Az ellenőrzések során azon járművezetők részére, akik jogkövető magatartást tanúsítottak az MBB. által biztosított eszközökből szerény ajándékot is átadtunk, melyek láthatóságot elősegítő különböző tárgyak voltak.

2023-ban is a közlekedési ellenőrzések során előtérbe helyeztük a gyalogos és kerékpáros közlekedők ellenőrzését, az ittas járművezetők kiszűrését.

#### **6.4. „Az iskola rendőre” program**

Az értékelt időszakban is részt vettünk „Az iskola rendőre” programban. A tanév megkezdése előtt sor került a frekventált, a közlekedés szempontjából különösen kockázatos helyen lévő intézmények forgalomtechnikai, forgalomszervezési bejárásaira. Szeptember hónapban – a korábbi évekhez hasonlóan – az oktatás kezdetekor, valamint az oktatási idő végeztével az intézmények környékén a biztonságos közlekedés elősegítésére rendőrök, illetőleg polgárőrök láttak el szolgálatot.

Az iskolarendőrök a tanév során az intézményekben a bűn- és baleset-megelőzés témakörében folyamatosan prevenciós oktatásokat, előadásokat tartottak, jelen voltak a tanévnyitó ünnepségeken, osztályfőnöki órákon vettek részt.

### **7. Együttműködés**

#### **7.1. A helyi önkormányzatokkal folytatott együttműködés**

A szolgálati ágak együttműködése az önkormányzatokkal, azok vezetőivel jónak mondható, kölcsönösen segítjük egymás munkáját és teszünk meg mindent az adott települések közbiztonsága, közrendjének fenttartása érdekében.

#### **7.2. A helyi védelmi bizottsággal folytatott együttműködés**

A helyi védelmi bizottság tagjaival az együttműködés jóra értékelendő, a helyi védelmi bizottság ülésein rendszeresen részt veszek. Ezen üléseken a rendőség irányába a 2023. évben kérdés, felvetés nem fogalmazódott meg.

#### **7.3. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés helyzete**

Az ügyészségi szervezettel történő együttműködés az elmúlt évben is napi szintű, jónak mondható volt. A nyomozásaink felügyeletét ellátó Vásárosnaményi és közlekedési ügyek tekintetében Nyíregyházi Járási Ügyészség vezetőjével, az ügyészekkel közvetlen és jó szakmai kapcsolatot alakítottunk ki. Konkrét ügyek kapcsán felmerülő problémákkal, jogértelmezési kérdésekkel az írásbeli kommunikáción túl telefonon, vagy személyesen is álltak rendelkezésünkre, meggyorsítva ezzel az eljárások eredményes befejezését.

#### **7.4. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott együttműködés**

A Vásárosnamény Városi Önkormányzat alkalmazásában 2 fő közterület-felügyelő lát el szolgálatot. Velük a kapcsolattartás jónak mondható. Az önkormányzat által szervezett

rendezvények biztosításában a polgárőrséggel és a közterület felügyelőkkel közösen vettünk részt.

Az illetékességi területünkön lévő egyéb rendészeti feladatokat ellátó személyekkel nagyon jó kapcsolatot alakítottunk ki az évek során és ápoltuk azt 2023-ban is. A külterületeken található fás, erdős területek, tanyák, egyéb értékek megóvásában nagy segítséget nyújtanak, közös járőrszolgálatok során, közreműködésükkel és jelzéseik alapján több jogsértő személyt sikerült eljárás alá vonni.

A rendőrkapitányság területén működő gyámhatóságokkal, családvédelmi-, gyermekjóléti szolgálatokkal, pártfogókkal a kapcsolattartás továbbra is kiválónak mondható, kölcsönösen fordulhatunk egymáshoz a problémák megoldásában. Több esetben részt vettünk az általuk tartott szakmaközi megbeszélésen. Az illetékességi területünkön pártfogói munkát ellátó pártfogókkal a kapcsolattartás folyamatos, a fiatalok bünelkövetők folyamatban lévő ügyeiről a tájékoztatás rendszeres feljűk.

A történelmi egyházakkal és felekezetekkel megkötött együttműködésben foglaltak alapján, folyamatos információcserét végzünk a területünkön lévő egyházak vezetőivel és az általuk működtetett intézmények vezető munkatársaival.

Az elmúlt évben a Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselőivel is rendszeresen kapcsolatot tartottunk. Olyan információt, mely a roma kisebbség érdekeit sértett volna, nem hoztak tudomásunkra. A rendőrkapitányság és a roma kisebbség viszonyát alapvetően konfliktusmentesnek ítélték.

## **7.5. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés**

A rendőrségre háruló feladatok maradéktalan elvégzése érdekében a polgárőrök közterületi jelenléte nélkülözhetetlen. Ma már a szervezetek többsége kötelességének tartja az oktatási intézmények körüli bűnmegelőző járőrözést, ennek végrehajtása során figyelembe veszik a rendőri összekötők általi ajánlásokat. Önálló szolgálatukat és a közös szolgálataik zömét az illetékes KMB állománnyal tervszerűen, összehangoltan végzik.

A településeken a polgárőrök a közterületi szolgálataikat a polgárőrséghez való tartozást kifejező öltözetben (formaruhában) teljesítették. Nagy gondot fordítottak a kulturált megjelenésre, a ruházat rendezettségére és tisztaságára, valamint elvárásként lett megfogalmazva részükre, hogy fellépésük legyen jogszerű, határozott, egyértelmű és udvarias.

Illetékességi területünkön jelenleg 14 településen – ezen belül Vásárosnaményban 4 szervezet- működik polgárőr szervezet. A fokozott polgárőr szolgálatellátással szinte folyamatossá vált a közterületi jelenlét, amely döntően a délutáni és az esti órákra koncentrálódott. Az elmúlt évben 86 esetben, 132 fő polgárőr részvételével összesen 1056 órában láttunk el közös szolgálatot.

A parancsnoki állomány folyamatos elemző-értékelő munkája során nagyobb hangsúlyt fektet a saját területükön működő szervezetek felé irányuló adatok, információk, tájékoztatók továbbításának felgyorsítására, az objektív, kétoldalú információ-áramlás fejlesztésére. A közterületi szolgálatok összehangolása heti rendszerességgel működik.

A szolgálatok koordinálása elsősorban a rendészeti osztályvezető feladata, figyelemmel a közbiztonsági helyzetre, illetve a területen szolgálatot teljesítő rendőri létszámra.

Összességében megállapítható, hogy a polgárőrségekkel a kapcsolattartásunk folyamatos, közösen megteszünk mindent a közrend-, közbiztonság tovább szilárdítása és az állampolgárok szubjektív biztonságérzetének növelése érdekében.

A polgárőrség munkatársainak áldozatos, önfeláldozó, szabadidejüket nem kímélő munkájuknak köszönhetően sikerült maradéktalanul megvalósítani az állampolgárok szubjektív biztonságérzetének javítása érdekében részünkre meghatározott feladatokat.

#### **7.6. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő együttműködés**

A közös szolgálatellátás alapján megállapítható, hogy az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyek megfelelő elméleti és gyakorlati ismeretekkel rendelkeznek a napi feladatellátáshoz. A hely- és személyismeretük nagymértékben támogatja a feladatok eredményes végrehajtását. A közös munka során a legfontosabb feladat a jogellenes cselekmények megelőzése. A közösen végrehajtott szolgálatok eredményeként a külterületi falopások, terménylopások számában, továbbá az orvvadászat és az orvhalászat elkövetésének számában szintén csökkenés következett be.

### **III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra**

A 2023. évben is a vonatkozó jogszabályokban és a szolgálat ellátásával kapcsolatos előírásokban foglaltaknak megfelelően észszerű és jogszerű szolgálattervezéssel, szakszerű, ugyanakkor az állampolgárokkal együttműködő rendőri intézkedések foganatosításával a kiegyensúlyozott közbiztonság fenntartására törekedtünk.

A lakosság szubjektív közbiztonságérzetét leginkább befolyásoló – a magántulajdon ellen elkövetett – jogsértések alakulásában az évek óta tartó pozitív tendencia töretlen, amelynek eléréséhez a rendőrkapitányság mellett az önkormányzatok és a rendvédelem területén feladatokat ellátó egyéb szervezetek is nagymértékben hozzájárultak.

Minden évben legfontosabb céljaink egyike a közlekedésbiztonság javítása, amelynek érdekében a széleskörű baleset-megelőzési tevékenység mellett, fokozott közúti ellenőrzéseket végzünk. A célirányos közlekedésrendészeti ellenőrzések szervezésével kiemelt célunk volt az ittas járművezetők által elkövetett jogsértések további visszaszorítása, illetve a mozgás közben elkövetett szabálysértések elkövetőivel szembeni hathatós fellépés.

A közbiztonság fenntartása, a hatékony bűnmegelőző és bűnüldöző munka érdekében 2023-ben is kiemelt hangsúlyt fektettünk az önkormányzatokkal, a polgárőr szervezetekkel, az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyeket foglalkoztató munkáltatókkal, egyházakkal, iskolákkal, valamint civil szervezetekkel való hatékony együttműködésre.

### **IV. A 2024-es évre vonatkozó főbb célkitűzések, feladatok**

2024-ben még szigorún fel kell lépni az ittas vezetők forgalomból történő kiszűrése érdekében, az ittasan okozott személyi sérüléssel járó balesetek megelőzése céljából.



Az illegális migráció ellen még hatékonyabb fellépés érdekében rendszeres mélységi ellenőrzés végrehajtása, illetve a megfelelő érzékenységgel kell kezelni a mindennapi szolgálatellátás során.

Az állományról való gondoskodás. Nyílt, egyértelmű, jól követhető célok, feladatok meghatározása.

2024-ban is törekednünk kell folyamatos, nyílt, segítő szándékú kommunikációra, az önkormányzatokkal, polgárőr szervezetekkel, egyes rendészeti feladatokat ellátó személyeket foglalkoztató munkáltatókkal, egyházakkal, oktatási intézményekkel, civil szervezetekkel, valamint a lakossággal történő szoros együttműködésre, a rendőri munka társadalmi elismerésének megőrzésére.

Összességében úgy értékelem, hogy a Vásárosnaményi Rendőrkapitányság 2023. évben a jogszabályi keretek között, a vezetői, társadalmi elvárásoknak megfelelően, fegyelmezetten és lelkiismeretesen, az állampolgárokkal szemben együttműködő, segítő, támogató rendőri munka mentén, jó színvonalon látta el feladatait.

Sikerült megtartani a térségben a Rendőrség pozitív társadalmi elismerését és megbecsülését, melyet hűen tükröz az értékelt időszakban az állampolgároktól több esetben kapott köszönetnyilvánítás, továbbá az elmúlt év októberében megtartott Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumon a civil szervezetek vezetőitől kapott pozitív irányú munkánkkal elégedett visszajelzés.

**Vásárosnamény, „időbélyegző szerint”**

**Deák Ferenc r. alezredes  
rendőrségi főtanácsos  
kapitányságvezető**

Vásárosnaményi Rendőrkapitányság										
Rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények száma (eljáró szerv szerint)	Bűncselekmények száma					Százalékos változások mértéke (százalék)*				
	2010.	2019.	2020.	2021.	2022.	2023.	Időszaki átlag (2019-2023)	Elterés az előző (2022.) évtől	Elterés az időszaki átlagtól	Elterés a bázisétől (2010.)
2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján										
Emberölés	0	0	0	0	0	0	0	-	-	-
Szandékos befejezett emberölés	0	0	0	0	0	0	0	-	-	-
Emberölés kísérlete	0	0	0	0	0	0	0	-	-	-
Tetsi sértés	118	61	47	63	66	54	58	-18,2	-7,2	-54,2
Súlyos testi sértés	85	41	38	43	47	39	39	-	-	-
Halál okozó testi sértés	0	0	0	0	0	0	0	-	-	-
Kiskorú veszélyeztetése	5	10	10	16	41	24	20	-	-	-
Emberséngpézés	3	0	0	0	0	0	0	-	-	-
Garázdaság	104	52	54	73	63	59	60	-6,3	-2,0	-43,3
Önbíráskodás	1	1	1	0	1	0	1	-	-	-
Kábítószerekkel kapcsolatos bűncselekmények (az 1978. évi IV. törvény alapján a visszaszállás kábítószerekkel - terjesztői magatartások tekintetében, a 2012. évi C. törvény alapján kábítószer- kereskedelem)	0	0	0	0	0	0	0	-	-	-
Lopás*	464	142	132	180	178	158	158	-11,2	0,0	-65,9
Személygépkocsi lopás	0	0	0	0	0	0	0	-	-	-
Zárt ajtóparkolóban történő lopás	8	5	2	0	1	0	2	-	-	-
Lakásbetörés	47	17	20	34	19	29	24	-	-	-
Rablás	3	0	2	0	0	1	1	-	-	-
Kifosztás	0	9	5	3	7	2	5	-	-	-
Zsarolás	5	1	0	0	0	1	0	-	-	-
Rongálás	22	5	13	14	13	16	12	-	-	-
Csalás	35	9	51	58	17	39	36	-	-	-
Jármű önkényes elvétele	5	7	2	9	3	3	5	-	-	-
14 kiemelttel kezelt bűncselekmény összesen	765	297	323	416	389	357	356	-8,2	0,2	-53,3
Közterületen elkövetett kiemelttel kezelt bűncselekmény	211	100	97	115	118	87	103	-26,3	-15,9	-58,8
Segítségnyújtás előmozdítása	1	1	1	2	3	3	2	-	-	-
Cserbenhagyás	6	0	0	2	0	0	0	-	-	-
Közterületen elkövetett bűncselekmény	276	176	166	186	187	168	177	-10,2	-4,9	-39,1
Összes bűncselekmény	1 237	683	694	785	674	654	688	-4,8	-4,9	-47,1
Online elkövetett csatlás	2	2	2	5	9	26	23	-	-	-
Betöréssel lopás	126	32	20	46	27	33	33	-	-	-
Korrupciós bűncselekmények	0	0	0	0	0	0	0	-	-	-
Regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya	3 443,7	1 352,2	1 922,5	2 189,9	1 802,2	1 837,2	1 897	1,9	-3,2	-46,7
Bűnügyek nyomozási ideje (őgyűrdő)	89,0	124,9	162,1	142,5	141,1	122,9	139	-12,9	-11,4	-38,1
Bűnügyek felderítési szakaszának átlagos időtartama (nap)	98,7	98,7	73,7	63,9	78,0	73,3	78	-6,0	-5,4	-
Vádemelések száma	623	376	487	555	355	438	444	-23,4	-1,4	-29,7
Bíróság elé állítások száma	16	12	5	0	1	0	4	-	-	-
A bíróság elé állítások aránya a vádemelésekhez képest (%)	2,6	3,2	1,0	0,0	0,3	0,0	4	-	-	-

\*A 30. alatti bűncselekmény számok változásának mértékét nem vettük figyelembe a megjelölt mértékben.

\*A lopások száma tartalmazza a betöréssel lopások számát is.



Vásárosnaményi Rendőrkapitányság						
Rendőri eljárásban regisztrált elkövetők számának alakulása az elkövető korcsoportja szerinti bontásban	Elkövetők száma/Elkövetések száma (eljáró szerv szerinti)					
	2010.	2019.	2020.	2021.	2022.	2023.
gyermekkorú (0-13)	42	21	18	27	26	22
fiatalkorú (14-17)	72	55	64	82	46	68
fiatal felnőtt (18-24)	140	153	112	167	90	146
időskorú (25-59)	394	542	471	495	387	483
időskorú (60-)	10	26	71	46	24	34
(6) ismeretlen	0	0	0	0	0	0
<i>összesen</i>	658	797	736	817	573	753

\* Elkövetések száma: "A" bűnszékletben elkövetési utóok a természetes személyek, akiknek legalább egy elkövetési eseményre regisztrált bűnszékletben, olyan módon, hogy egy eljárásban egy elkövető az általa elkövetett regisztrált bűnszékletben, azamatól függően többször is elszámolásra kerülhet."

Rendőri eljárásban regisztrált ismertté vált természetes személy számanak alakulása korcsoport szerinti bontásban	Ismert természetes személy sértettek/sértetté válások száma (eljáró szerv szerinti)					
	2010.	2019.	2020.	2021.	2022.	2023.
gyermekkorú (0-13)	25	31	20	18	27	32
fiatalkorú (14-17)	49	20	17	21	44	33
fiatal felnőtt (18-24)	100	41	34	50	32	24
időskorú (25-59)	496	210	243	291	236	189
időskorú (60-)	88	39	51	62	62	51
(6) ismeretlen	0	0	0	0	0	0
<i>összesen</i>	758	341	375	442	391	349

\* A bűnszékletben szereplő utóok a - Kriminálisoktan jellemzők (ENK)BHS18 Kötletben Szabályzat 5. és 6. számú melléklet) alapján ismert/smerteten, természetes/nem természetes személyekről rögzítendő kenti - sértettek, akiknek a szerelmére elkövetett legalább egy esemény regisztrált bűnszékletben, olyan módon, hogy egy eljárásban egy, sőt több szerelme elkövetett megjelöltem."

Rendőri eljárásban regisztrált bíróság elé állítással befejezett nyomonosítás számának alakulása jogszabályi áganként	Százalékos változások mértéke*					
	Időszaki átlag (2019-2023)	Elterés az előző időszakától	Elterés az időszak átlagától	Elterés az előző időszak átlagától	Elterés az időszak átlagától	Elterés a bázisévétől (2010.)
Büntető	3	11	4	0	3	-
Közrend	3	1	1	0	0	-
Közlekedés	10	0	0	0	0	-
<i>Összesen</i>	16	12	5	0	4	-

\* A 30 alatti bűnszékletben, számok változásainak mértékét nem változott %-os formában megjelöltem."

